
Voltar

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

538 258 280 92 193 253 202 122 155 38 21 119 127 164 128

88.8 89.3 88.3 71.9 92.8 93.7 88.2 86.5 92.8 90.5 77.8 96.7 96.2 76.3 94.1

32 17 15 13 9 10 10 12 5 2 3 2 3 22 5

5.3 5.9 4.7 10.2 4.3 3.7 4.4 8.5 3 4.8 11.1 1.6 2.3 10.2 3.7

36 14 22 23 6 7 17 7 7 2 3 2 2 29 3

5.9 4.8 6.9 18 2.9 2.6 7.4 5 4.2 4.8 11.1 1.6 1.5 13.5 2.2

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

Não

Ns-Nr

P1 - Se se realizassem hoje novas Eleições Legislativas, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

100 50 50 16 35 49 31 20 34 10 5 16 35 33 16
18.6 19.4 17.9 17.4 18.1 19.4 15.3 16.4 21.9 26.3 23.8 13.4 27.6 20.1 12.5

36 19 17 10 17 9 14 9 13 0 0 10 5 12 9
6.7 7.4 6.1 10.9 8.8 3.6 6.9 7.4 8.4 0 0 8.4 3.9 7.3 7
14 3 11 1 3 10 7 1 3 1 2 2 3 4 5
2.6 1.2 3.9 1.1 1.6 4 3.5 0.8 1.9 2.6 9.5 1.7 2.4 2.4 3.9
117 60 57 18 36 63 49 29 27 8 4 27 22 33 35
21.7 23.3 20.4 19.6 18.7 24.9 24.3 23.8 17.4 21.1 19 22.7 17.3 20.1 27.3
130 65 65 19 39 72 49 39 33 5 4 26 27 46 31
24.2 25.2 23.2 20.7 20.2 28.5 24.3 32 21.3 13.2 19 21.8 21.3 28 24.2

49 23 26 15 25 9 18 5 19 5 2 18 11 8 12
9.1 8.9 9.3 16.3 13 3.6 8.9 4.1 12.3 13.2 9.5 15.1 8.7 4.9 9.4
20 10 10 2 9 9 5 4 6 2 3 9 2 5 4
3.7 3.9 3.6 2.2 4.7 3.6 2.5 3.3 3.9 5.3 14.3 7.6 1.6 3 3.1
16 6 10 3 6 7 6 5 3 2 0 2 7 4 3
3 2.3 3.6 3.3 3.1 2.8 3 4.1 1.9 5.3 0 1.7 5.5 2.4 2.3
6 3 3 1 2 3 3 0 2 1 0 0 1 5 0

1.1 1.2 1.1 1.1 1 1.2 1.5 0 1.3 2.6 0 0 0.8 3 0
7 4 3 2 3 2 2 2 2 1 0 2 1 3 1

1.3 1.6 1.1 2.2 1.6 0.8 1 1.6 1.3 2.6 0 1.7 0.8 1.8 0.8
43 15 28 5 18 20 18 8 13 3 1 7 13 11 12
8 5.8 10 5.4 9.3 7.9 8.9 6.6 8.4 7.9 4.8 5.9 10.2 6.7 9.4

Base (538) (258) (280) (92) (193) (253) (202) (122) (155) (38) (21)* (119) (127) (164) (128)

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática

LIVRE

P2 - Se as novas Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / Ns-Nr
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

110 73 37 16 29 65 49 21 29 3 8 18 22 41 29
18.2 25.3 11.7 12.5 13.9 24.1 21.4 14.9 17.4 7.1 29.6 14.6 16.7 19.1 21.3
160 73 87 32 63 65 68 28 40 17 7 24 40 62 34
26.4 25.3 27.4 25 30.3 24.1 29.7 19.9 24 40.5 25.9 19.5 30.3 28.8 25
244 105 139 58 87 99 80 69 74 14 7 63 48 84 49
40.3 36.3 43.8 45.3 41.8 36.7 34.9 48.9 44.3 33.3 25.9 51.2 36.4 39.1 36

60 29 31 18 18 24 18 16 17 6 3 11 14 21 14
9.9 10 9.8 14.1 8.7 8.9 7.9 11.3 10.2 14.3 11.1 8.9 10.6 9.8 10.3
15 3 12 4 4 7 5 3 4 2 1 3 2 6 4
2.5 1 3.8 3.1 1.9 2.6 2.2 2.1 2.4 4.8 3.7 2.4 1.5 2.8 2.9
17 6 11 0 7 10 9 4 3 0 1 4 6 1 6
2.8 2.1 3.5 0 3.4 3.7 3.9 2.8 1.8 0 3.7 3.3 4.5 0.5 4.4

Média 2.51 2.35 2.65 2.7 2.53 2.4 2.37 2.65 2.55 2.69 2.31 2.64 2.48 2.48 2.46

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Inês Sousa Real, dirigente do PAN

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

114 65 49 20 42 52 46 26 27 4 11 27 27 28 32
18.8 22.5 15.5 15.6 20.2 19.3 20.1 18.4 16.2 9.5 40.7 22 20.5 13 23.5
159 76 83 37 54 68 67 27 41 20 4 30 40 58 31
26.2 26.3 26.2 28.9 26 25.2 29.3 19.1 24.6 47.6 14.8 24.4 30.3 27 22.8
219 93 126 54 76 89 74 60 64 11 10 43 43 83 50
36.1 32.2 39.7 42.2 36.5 33 32.3 42.6 38.3 26.2 37 35 32.6 38.6 36.8

80 40 40 14 25 41 24 22 27 6 1 13 14 40 13
13.2 13.8 12.6 10.9 12 15.2 10.5 15.6 16.2 14.3 3.7 10.6 10.6 18.6 9.6

17 8 9 1 5 11 8 2 7 0 0 5 2 5 5
2.8 2.8 2.8 0.8 2.4 4.1 3.5 1.4 4.2 0 0 4.1 1.5 2.3 3.7
17 7 10 2 6 9 10 4 1 1 1 5 6 1 5
2.8 2.4 3.2 1.6 2.9 3.3 4.4 2.8 0.6 2.4 3.7 4.1 4.5 0.5 3.7

Média 2.54 2.47 2.6 2.52 2.49 2.58 2.46 2.61 2.67 2.46 2.04 2.48 2.4 2.7 2.45

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Nuno Melo, dirigente do CDS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

58 30 28 9 23 26 17 15 14 5 7 9 16 20 13
9.6 10.4 8.8 7 11.1 9.6 7.4 10.6 8.4 11.9 25.9 7.3 12.1 9.3 9.6
112 54 58 22 33 57 43 28 26 11 4 24 22 40 26
18.5 18.7 18.3 17.2 15.9 21.1 18.8 19.9 15.6 26.2 14.8 19.5 16.7 18.6 19.1
244 123 121 53 101 90 87 55 76 16 10 54 57 87 46
40.3 42.6 38.2 41.4 48.6 33.3 38 39 45.5 38.1 37 43.9 43.2 40.5 33.8
123 55 68 32 28 63 47 28 36 7 5 23 22 47 31
20.3 19 21.5 25 13.5 23.3 20.5 19.9 21.6 16.7 18.5 18.7 16.7 21.9 22.8

35 19 16 5 10 20 16 9 8 2 0 9 4 12 10
5.8 6.6 5 3.9 4.8 7.4 7 6.4 4.8 4.8 0 7.3 3 5.6 7.4
34 8 26 7 13 14 19 6 7 1 1 4 11 9 10
5.6 2.8 8.2 5.5 6.2 5.2 8.3 4.3 4.2 2.4 3.7 3.3 8.3 4.2 7.4

Média 2.94 2.93 2.95 3.02 2.84 2.98 3.01 2.91 2.99 2.76 2.5 2.99 2.8 2.96 2.99

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - José Luís Carneiro, dirigente do PS

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

206 120 86 41 63 102 79 44 66 11 6 45 40 75 46
34 41.5 27.1 32 30.3 37.8 34.5 31.2 39.5 26.2 22.2 36.6 30.3 34.9 33.8

160 79 81 34 58 68 59 36 45 11 9 26 43 53 38
26.4 27.3 25.6 26.6 27.9 25.2 25.8 25.5 26.9 26.2 33.3 21.1 32.6 24.7 27.9
154 56 98 35 61 58 52 43 41 9 9 31 34 59 30
25.4 19.4 30.9 27.3 29.3 21.5 22.7 30.5 24.6 21.4 33.3 25.2 25.8 27.4 22.1

60 24 36 14 16 30 30 10 9 9 2 17 10 18 15
9.9 8.3 11.4 10.9 7.7 11.1 13.1 7.1 5.4 21.4 7.4 13.8 7.6 8.4 11
15 6 9 4 6 5 4 3 6 2 0 2 2 8 3
2.5 2.1 2.8 3.1 2.9 1.9 1.7 2.1 3.6 4.8 0 1.6 1.5 3.7 2.2
11 4 7 0 4 7 5 5 0 0 1 2 3 2 4
1.8 1.4 2.2 0 1.9 2.6 2.2 3.5 0 0 3.7 1.6 2.3 0.9 2.9

Média 2.19 2.01 2.36 2.27 2.24 2.12 2.2 2.21 2.07 2.52 2.27 2.21 2.16 2.21 2.17

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Mariana Mortágua, dirigente do BE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

155 84 71 28 50 77 56 43 44 7 5 34 29 55 37
25.6 29.1 22.4 21.9 24 28.5 24.5 30.5 26.3 16.7 18.5 27.6 22 25.6 27.2
190 92 98 37 61 92 74 36 50 23 7 37 50 69 34
31.4 31.8 30.9 28.9 29.3 34.1 32.3 25.5 29.9 54.8 25.9 30.1 37.9 32.1 25
183 76 107 48 66 69 63 44 58 7 11 32 40 72 39
30.2 26.3 33.8 37.5 31.7 25.6 27.5 31.2 34.7 16.7 40.7 26 30.3 33.5 28.7

44 23 21 11 16 17 20 8 10 4 2 11 7 13 13
7.3 8 6.6 8.6 7.7 6.3 8.7 5.7 6 9.5 7.4 8.9 5.3 6 9.6
17 9 8 3 8 6 6 4 5 1 1 7 2 4 4
2.8 3.1 2.5 2.3 3.8 2.2 2.6 2.8 3 2.4 3.7 5.7 1.5 1.9 2.9
17 5 12 1 7 9 10 6 0 0 1 2 4 2 9
2.8 1.7 3.8 0.8 3.4 3.3 4.4 4.3 0 0 3.7 1.6 3 0.9 6.6

Média 2.28 2.23 2.33 2.4 2.36 2.17 2.3 2.21 2.29 2.26 2.5 2.34 2.24 2.26 2.31

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Paulo Raimundo, dirigente do PCP

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

83 46 37 16 34 33 33 22 17 4 7 16 20 28 19
13.7 15.9 11.7 12.5 16.3 12.2 14.4 15.6 10.2 9.5 25.9 13 15.2 13 14
132 60 72 28 41 63 38 30 42 17 5 32 29 41 30
21.8 20.8 22.7 21.9 19.7 23.3 16.6 21.3 25.1 40.5 18.5 26 22 19.1 22.1
172 77 95 35 61 76 67 38 50 11 6 32 39 57 44
28.4 26.6 30 27.3 29.3 28.1 29.3 27 29.9 26.2 22.2 26 29.5 26.5 32.4
152 75 77 41 54 57 63 32 41 9 7 27 35 63 27
25.1 26 24.3 32 26 21.1 27.5 22.7 24.6 21.4 25.9 22 26.5 29.3 19.9

56 29 27 7 14 35 23 15 16 1 1 13 6 25 12
9.2 10 8.5 5.5 6.7 13 10 10.6 9.6 2.4 3.7 10.6 4.5 11.6 8.8
11 2 9 1 4 6 5 4 1 0 1 3 3 1 4
1.8 0.7 2.8 0.8 1.9 2.2 2.2 2.8 0.6 0 3.7 2.4 2.3 0.5 2.9

Média 2.94 2.93 2.95 2.96 2.87 2.99 3.02 2.91 2.98 2.67 2.62 2.91 2.83 3.07 2.87

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Luís Montenegro, dirigente do PSD

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

253 121 132 62 84 107 104 53 67 20 9 65 51 73 64
41.7 41.9 41.6 48.4 40.4 39.6 45.4 37.6 40.1 47.6 33.3 52.8 38.6 34 47.1

96 45 51 22 29 45 38 20 27 5 6 14 21 43 18
15.8 15.6 16.1 17.2 13.9 16.7 16.6 14.2 16.2 11.9 22.2 11.4 15.9 20 13.2

93 41 52 15 36 42 33 24 27 5 4 16 19 38 20
15.3 14.2 16.4 11.7 17.3 15.6 14.4 17 16.2 11.9 14.8 13 14.4 17.7 14.7

88 46 42 18 34 36 25 27 25 9 2 18 20 36 14
14.5 15.9 13.2 14.1 16.3 13.3 10.9 19.1 15 21.4 7.4 14.6 15.2 16.7 10.3

67 34 33 10 21 36 26 13 20 3 5 9 18 24 16
11.1 11.8 10.4 7.8 10.1 13.3 11.4 9.2 12 7.1 18.5 7.3 13.6 11.2 11.8

9 2 7 1 4 4 3 4 1 0 1 1 3 1 4
1.5 0.7 2.2 0.8 1.9 1.5 1.3 2.8 0.6 0 3.7 0.8 2.3 0.5 2.9

Média 2.36 2.4 2.33 2.15 2.41 2.43 2.25 2.47 2.42 2.29 2.54 2.11 2.48 2.51 2.24

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

66 38 28 7 22 37 23 22 15 1 5 15 13 20 18
10.9 13.1 8.8 5.5 10.6 13.7 10 15.6 9 2.4 18.5 12.2 9.8 9.3 13.2
142 71 71 22 42 78 59 20 39 17 7 27 39 42 34
23.4 24.6 22.4 17.2 20.2 28.9 25.8 14.2 23.4 40.5 25.9 22 29.5 19.5 25
266 115 151 67 100 99 89 69 83 17 8 52 56 105 53
43.9 39.8 47.6 52.3 48.1 36.7 38.9 48.9 49.7 40.5 29.6 42.3 42.4 48.8 39

81 49 32 22 26 33 32 18 19 6 6 17 8 37 19
13.4 17 10.1 17.2 12.5 12.2 14 12.8 11.4 14.3 22.2 13.8 6.1 17.2 14

14 6 8 3 6 5 7 3 3 1 0 8 2 3 1
2.3 2.1 2.5 2.3 2.9 1.9 3.1 2.1 1.8 2.4 0 6.5 1.5 1.4 0.7
37 10 27 7 12 18 19 9 8 0 1 4 14 8 11
6.1 3.5 8.5 5.5 5.8 6.7 8.3 6.4 4.8 0 3.7 3.3 10.6 3.7 8.1

Média 2.71 2.69 2.73 2.93 2.76 2.57 2.72 2.7 2.72 2.74 2.58 2.8 2.55 2.81 2.61

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 -  Mariana Leitão, dirigente da Iniciativa Liberal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

78 44 34 10 24 44 29 18 24 1 6 14 22 22 20
12.9 15.2 10.7 7.8 11.5 16.3 12.7 12.8 14.4 2.4 22.2 11.4 16.7 10.2 14.7
113 61 52 17 38 58 44 25 29 12 3 17 24 44 28
18.6 21.1 16.4 13.3 18.3 21.5 19.2 17.7 17.4 28.6 11.1 13.8 18.2 20.5 20.6
219 92 127 47 81 91 75 58 61 17 8 41 42 91 45
36.1 31.8 40.1 36.7 38.9 33.7 32.8 41.1 36.5 40.5 29.6 33.3 31.8 42.3 33.1
123 56 67 34 41 48 47 29 35 7 5 31 30 39 23
20.3 19.4 21.1 26.6 19.7 17.8 20.5 20.6 21 16.7 18.5 25.2 22.7 18.1 16.9

53 31 22 18 17 18 24 6 15 4 4 17 9 16 11
8.7 10.7 6.9 14.1 8.2 6.7 10.5 4.3 9 9.5 14.8 13.8 6.8 7.4 8.1
20 5 15 2 7 11 10 5 3 1 1 3 5 3 9
3.3 1.7 4.7 1.6 3.4 4.1 4.4 3.5 1.8 2.4 3.7 2.4 3.8 1.4 6.6

Média 2.93 2.89 2.97 3.26 2.95 2.76 2.97 2.85 2.93 3.02 2.92 3.17 2.84 2.92 2.82

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P3 - Rui Tavares, dirigente do LIVRE

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 25 25 7 16 27 21 12 8 5 4 6 14 20 10
8.3 8.7 7.9 5.5 7.7 10 9.2 8.5 4.8 11.9 14.8 4.9 10.6 9.3 7.4
146 80 66 32 57 57 48 33 46 13 6 26 36 48 36
24.1 27.7 20.8 25 27.4 21.1 21 23.4 27.5 31 22.2 21.1 27.3 22.3 26.5
259 112 147 61 86 112 100 60 76 15 8 60 55 88 56
42.7 38.8 46.4 47.7 41.3 41.5 43.7 42.6 45.5 35.7 29.6 48.8 41.7 40.9 41.2
124 61 63 26 41 57 51 31 27 8 7 25 23 51 25
20.5 21.1 19.9 20.3 19.7 21.1 22.3 22 16.2 19 25.9 20.3 17.4 23.7 18.4

16 9 7 1 4 11 3 2 10 1 0 4 2 7 3
2.6 3.1 2.2 0.8 1.9 4.1 1.3 1.4 6 2.4 0 3.3 1.5 3.3 2.2
11 2 9 1 4 6 6 3 0 0 2 2 2 1 6
1.8 0.7 2.8 0.8 1.9 2.2 2.6 2.1 0 0 7.4 1.6 1.5 0.5 4.4

Média 2.85 2.82 2.87 2.86 2.8 2.88 2.85 2.84 2.91 2.69 2.72 2.96 2.72 2.89 2.81

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  A Assembleia da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

Página 12 de 44



Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

77 42 35 9 30 38 26 17 23 4 7 17 13 26 21
12.7 14.5 11 7 14.4 14.1 11.4 12.1 13.8 9.5 25.9 13.8 9.8 12.1 15.4
135 78 57 31 43 61 46 34 39 13 3 23 37 45 30
22.3 27 18 24.2 20.7 22.6 20.1 24.1 23.4 31 11.1 18.7 28 20.9 22.1
207 92 115 51 81 75 82 45 59 12 9 45 43 72 47
34.2 31.8 36.3 39.8 38.9 27.8 35.8 31.9 35.3 28.6 33.3 36.6 32.6 33.5 34.6
146 57 89 32 44 70 56 39 36 9 6 31 31 56 28
24.1 19.7 28.1 25 21.2 25.9 24.5 27.7 21.6 21.4 22.2 25.2 23.5 26 20.6

35 19 16 5 7 23 17 3 10 4 1 6 6 16 7
5.8 6.6 5 3.9 3.4 8.5 7.4 2.1 6 9.5 3.7 4.9 4.5 7.4 5.1

6 1 5 0 3 3 2 3 0 0 1 1 2 0 3
1 0.3 1.6 0 1.4 1.1 0.9 2.1 0 0 3.7 0.8 1.5 0 2.2

Média 2.88 2.77 2.98 2.95 2.78 2.92 2.96 2.83 2.83 2.9 2.65 2.89 2.85 2.96 2.77

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Presidente da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR

Página 13 de 44



Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

73 40 33 13 25 35 28 21 14 5 5 20 11 25 17
12 13.8 10.4 10.2 12 13 12.2 14.9 8.4 11.9 18.5 16.3 8.3 11.6 12.5

167 73 94 37 61 69 51 33 57 18 8 31 45 57 34
27.6 25.3 29.7 28.9 29.3 25.6 22.3 23.4 34.1 42.9 29.6 25.2 34.1 26.5 25
198 96 102 43 72 83 83 48 50 9 8 38 43 70 47
32.7 33.2 32.2 33.6 34.6 30.7 36.2 34 29.9 21.4 29.6 30.9 32.6 32.6 34.6
136 66 70 31 41 64 54 32 36 10 4 26 28 54 28
22.4 22.8 22.1 24.2 19.7 23.7 23.6 22.7 21.6 23.8 14.8 21.1 21.2 25.1 20.6

23 12 11 3 5 15 10 3 10 0 0 7 3 9 4
3.8 4.2 3.5 2.3 2.4 5.6 4.4 2.1 6 0 0 5.7 2.3 4.2 2.9

9 2 7 1 4 4 3 4 0 0 2 1 2 0 6
1.5 0.7 2.2 0.8 1.9 1.5 1.3 2.8 0 0 7.4 0.8 1.5 0 4.4

Média 2.78 2.78 2.78 2.8 2.71 2.83 2.85 2.73 2.83 2.57 2.44 2.75 2.75 2.84 2.75

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Governo

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

82 47 35 12 31 39 32 21 16 6 7 19 15 28 20
13.5 16.3 11 9.4 14.9 14.4 14 14.9 9.6 14.3 25.9 15.4 11.4 13 14.7
127 63 64 30 43 54 37 30 40 16 4 26 36 38 27
21 21.8 20.2 23.4 20.7 20 16.2 21.3 24 38.1 14.8 21.1 27.3 17.7 19.9

193 79 114 44 71 78 75 41 60 11 6 35 44 72 42
31.8 27.3 36 34.4 34.1 28.9 32.8 29.1 35.9 26.2 22.2 28.5 33.3 33.5 30.9
156 77 79 39 49 68 65 37 38 8 8 34 32 56 34
25.7 26.6 24.9 30.5 23.6 25.2 28.4 26.2 22.8 19 29.6 27.6 24.2 26 25

39 22 17 3 11 25 16 9 13 1 0 8 3 19 9
6.4 7.6 5.4 2.3 5.3 9.3 7 6.4 7.8 2.4 0 6.5 2.3 8.8 6.6

9 1 8 0 3 6 4 3 0 0 2 1 2 2 4
1.5 0.3 2.5 0 1.4 2.2 1.7 2.1 0 0 7.4 0.8 1.5 0.9 2.9

Média 2.9 2.88 2.93 2.93 2.83 2.95 2.98 2.88 2.95 2.57 2.6 2.89 2.78 3 2.89

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  O Primeiro-Ministro

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

55 32 23 5 20 30 24 16 5 5 5 12 11 18 14
9.1 11.1 7.3 3.9 9.6 11.1 10.5 11.3 3 11.9 18.5 9.8 8.3 8.4 10.3
125 61 64 23 42 60 46 25 41 10 3 24 32 42 27
20.6 21.1 20.2 18 20.2 22.2 20.1 17.7 24.6 23.8 11.1 19.5 24.2 19.5 19.9
235 111 124 56 91 88 81 58 68 19 9 47 54 79 55
38.8 38.4 39.1 43.8 43.8 32.6 35.4 41.1 40.7 45.2 33.3 38.2 40.9 36.7 40.4
124 62 62 29 40 55 42 30 40 4 8 28 23 52 21
20.5 21.5 19.6 22.7 19.2 20.4 18.3 21.3 24 9.5 29.6 22.8 17.4 24.2 15.4

23 12 11 4 6 13 7 5 9 2 0 5 3 7 8
3.8 4.2 3.5 3.1 2.9 4.8 3.1 3.5 5.4 4.8 0 4.1 2.3 3.3 5.9
44 11 33 11 9 24 29 7 4 2 2 7 9 17 11
7.3 3.8 10.4 8.6 4.3 8.9 12.7 5 2.4 4.8 7.4 5.7 6.8 7.9 8.1

Média 2.88 2.86 2.91 3.03 2.85 2.84 2.81 2.87 3.04 2.7 2.8 2.91 2.8 2.94 2.86

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Procuradoria-Geral da República

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

52 33 19 6 18 28 27 14 3 3 5 11 10 21 10
8.6 11.4 6 4.7 8.7 10.4 11.8 9.9 1.8 7.1 18.5 8.9 7.6 9.8 7.4
148 69 79 28 52 68 52 32 43 14 7 28 39 49 32
24.4 23.9 24.9 21.9 25 25.2 22.7 22.7 25.7 33.3 25.9 22.8 29.5 22.8 23.5
215 96 119 52 80 83 76 47 66 18 8 42 48 73 52
35.5 33.2 37.5 40.6 38.5 30.7 33.2 33.3 39.5 42.9 29.6 34.1 36.4 34 38.2
139 70 69 31 44 64 47 37 44 6 5 31 26 56 26
22.9 24.2 21.8 24.2 21.2 23.7 20.5 26.2 26.3 14.3 18.5 25.2 19.7 26 19.1

25 15 10 4 7 14 8 5 11 1 0 7 4 6 8
4.1 5.2 3.2 3.1 3.4 5.2 3.5 3.5 6.6 2.4 0 5.7 3 2.8 5.9
27 6 21 7 7 13 19 6 0 0 2 4 5 10 8
4.5 2.1 6.6 5.5 3.4 4.8 8.3 4.3 0 0 7.4 3.3 3.8 4.7 5.9

Média 2.89 2.88 2.91 2.99 2.85 2.88 2.8 2.9 3.1 2.71 2.52 2.96 2.8 2.89 2.92

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Ministério Público

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

50 28 22 7 19 24 25 11 5 4 5 11 12 18 9
8.3 9.7 6.9 5.5 9.1 8.9 10.9 7.8 3 9.5 18.5 8.9 9.1 8.4 6.6
122 50 72 24 41 57 40 30 34 12 6 19 31 41 31
20.1 17.3 22.7 18.8 19.7 21.1 17.5 21.3 20.4 28.6 22.2 15.4 23.5 19.1 22.8
226 106 120 45 90 91 79 55 70 13 9 51 48 80 47
37.3 36.7 37.9 35.2 43.3 33.7 34.5 39 41.9 31 33.3 41.5 36.4 37.2 34.6
147 78 69 38 42 67 56 31 47 8 5 31 28 57 31
24.3 27 21.8 29.7 20.2 24.8 24.5 22 28.1 19 18.5 25.2 21.2 26.5 22.8

27 17 10 7 6 14 8 6 10 3 0 7 4 10 6
4.5 5.9 3.2 5.5 2.9 5.2 3.5 4.3 6 7.1 0 5.7 3 4.7 4.4
34 10 24 7 10 17 21 8 1 2 2 4 9 9 12
5.6 3.5 7.6 5.5 4.8 6.3 9.2 5.7 0.6 4.8 7.4 3.3 6.8 4.2 8.8

Média 2.96 3.02 2.91 3.12 2.87 2.96 2.91 2.93 3.14 2.85 2.56 3.03 2.85 3 2.95

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Supremo Tribunal de Justiça

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

44 23 21 6 17 21 15 12 10 3 4 6 11 16 11
7.3 8 6.6 4.7 8.2 7.8 6.6 8.5 6 7.1 14.8 4.9 8.3 7.4 8.1
101 54 47 19 36 46 41 19 25 9 7 24 21 41 15
16.7 18.7 14.8 14.8 17.3 17 17.9 13.5 15 21.4 25.9 19.5 15.9 19.1 11
256 117 139 55 95 106 96 64 70 19 7 55 57 89 55
42.2 40.5 43.8 43 45.7 39.3 41.9 45.4 41.9 45.2 25.9 44.7 43.2 41.4 40.4
146 72 74 38 42 66 47 33 50 10 6 27 30 51 38
24.1 24.9 23.3 29.7 20.2 24.4 20.5 23.4 29.9 23.8 22.2 22 22.7 23.7 27.9

31 14 17 4 12 15 13 5 12 0 1 6 6 12 7
5.1 4.8 5.4 3.1 5.8 5.6 5.7 3.5 7.2 0 3.7 4.9 4.5 5.6 5.1
28 9 19 6 6 16 17 8 0 1 2 5 7 6 10
4.6 3.1 6 4.7 2.9 5.9 7.4 5.7 0 2.4 7.4 4.1 5.3 2.8 7.4

Média 3.03 3 3.06 3.12 2.98 3.03 3.01 3 3.17 2.88 2.72 3.03 2.99 3.01 3.12

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

P4 -  Banco de Portugal

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

160 74 86 37 50 73 67 33 47 5 8 27 30 63 40
26.4 25.6 27.1 28.9 24 27 29.3 23.4 28.1 11.9 29.6 22 22.7 29.3 29.4
286 141 145 63 96 127 108 69 81 20 8 58 63 104 61
47.2 48.8 45.7 49.2 46.2 47 47.2 48.9 48.5 47.6 29.6 47.2 47.7 48.4 44.9
135 69 66 24 51 60 48 29 35 14 9 34 32 41 28
22.3 23.9 20.8 18.8 24.5 22.2 21 20.6 21 33.3 33.3 27.6 24.2 19.1 20.6

25 5 20 4 11 10 6 10 4 3 2 4 7 7 7
4.1 1.7 6.3 3.1 5.3 3.7 2.6 7.1 2.4 7.1 7.4 3.3 5.3 3.3 5.1

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhor

P5 - Em sua opinião, o novo governo de Luís Montenegro será melhor, igual ou pior do que o anterior?

Igual

Pior

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

32 17 15 11 6 15 13 7 8 2 2 8 9 6 9
5.3 5.9 4.7 8.6 2.9 5.6 5.7 5 4.8 4.8 7.4 6.5 6.8 2.8 6.6
48 26 22 13 12 23 20 11 11 5 1 15 8 15 10
7.9 9 6.9 10.2 5.8 8.5 8.7 7.8 6.6 11.9 3.7 12.2 6.1 7 7.4
111 51 60 30 31 50 53 28 24 3 3 34 21 33 23
18.3 17.6 18.9 23.4 14.9 18.5 23.1 19.9 14.4 7.1 11.1 27.6 15.9 15.3 16.9

47 22 25 13 14 20 14 13 15 3 2 6 10 19 12
7.8 7.6 7.9 10.2 6.7 7.4 6.1 9.2 9 7.1 7.4 4.9 7.6 8.8 8.8
151 71 80 34 59 58 58 30 45 8 10 34 27 58 32
24.9 24.6 25.2 26.6 28.4 21.5 25.3 21.3 26.9 19 37 27.6 20.5 27 23.5
160 90 70 29 53 78 63 35 46 11 5 22 37 64 37
26.4 31.1 22.1 22.7 25.5 28.9 27.5 24.8 27.5 26.2 18.5 17.9 28 29.8 27.2
204 103 101 39 67 98 78 46 62 11 7 44 45 70 45
33.7 35.6 31.9 30.5 32.2 36.3 34.1 32.6 37.1 26.2 25.9 35.8 34.1 32.6 33.1

65 34 31 12 21 32 26 12 20 5 2 13 12 21 19
10.7 11.8 9.8 9.4 10.1 11.9 11.4 8.5 12 11.9 7.4 10.6 9.1 9.8 14
170 71 99 32 69 69 54 43 46 16 11 30 41 62 37
28.1 24.6 31.2 25 33.2 25.6 23.6 30.5 27.5 38.1 40.7 24.4 31.1 28.8 27.2

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

Habitação

Saúde

Educação

Justiça

Imigração

Economia e finanças

P6 - Das seguintes áreas de governação que lhe vou ler, quais são as duas que acha que o governo está a governar melhor?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Impostos

Segurança

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

259 126 133 61 82 116 103 52 76 16 12 52 57 96 54
42.7 43.6 42 47.7 39.4 43 45 36.9 45.5 38.1 44.4 42.3 43.2 44.7 39.7
393 189 204 79 132 182 141 96 108 30 18 77 87 139 90
64.9 65.4 64.4 61.7 63.5 67.4 61.6 68.1 64.7 71.4 66.7 62.6 65.9 64.7 66.2

68 30 38 21 30 17 29 11 19 7 2 16 12 29 11
11.2 10.4 12 16.4 14.4 6.3 12.7 7.8 11.4 16.7 7.4 13 9.1 13.5 8.1

64 34 30 14 20 30 25 25 6 6 2 10 14 23 17
10.6 11.8 9.5 10.9 9.6 11.1 10.9 17.7 3.6 14.3 7.4 8.1 10.6 10.7 12.5
150 77 73 30 47 73 58 37 41 8 6 30 33 54 33
24.8 26.6 23 23.4 22.6 27 25.3 26.2 24.6 19 22.2 24.4 25 25.1 24.3

41 18 23 7 17 17 9 14 12 3 3 13 11 7 10
6.8 6.2 7.3 5.5 8.2 6.3 3.9 9.9 7.2 7.1 11.1 10.6 8.3 3.3 7.4
45 22 23 13 16 16 21 6 12 3 3 6 8 19 12
7.4 7.6 7.3 10.2 7.7 5.9 9.2 4.3 7.2 7.1 11.1 4.9 6.1 8.8 8.8
65 34 31 11 22 32 19 14 27 3 2 13 16 24 12

10.7 11.8 9.8 8.6 10.6 11.9 8.3 9.9 16.2 7.1 7.4 10.6 12.1 11.2 8.8
43 18 25 6 20 17 15 9 13 4 2 10 10 11 12
7.1 6.2 7.9 4.7 9.6 6.3 6.6 6.4 7.8 9.5 7.4 8.1 7.6 5.1 8.8

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

Habitação

Saúde

Educação

Justiça

Imigração

Economia e finanças

P7 - E quais são as duas que acha que o governo está a governar pior?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Impostos

Segurança

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

262 126 136 59 87 116 104 58 79 13 8 54 54 99 55
43.2 43.6 42.9 46.1 41.8 43 45.4 41.1 47.3 31 29.6 43.9 40.9 46 40.4
146 77 69 31 49 66 63 25 39 12 7 33 25 52 36
24.1 26.6 21.8 24.2 23.6 24.4 27.5 17.7 23.4 28.6 25.9 26.8 18.9 24.2 26.5
198 86 112 38 72 88 62 58 49 17 12 36 53 64 45
32.7 29.8 35.3 29.7 34.6 32.6 27.1 41.1 29.3 40.5 44.4 29.3 40.2 29.8 33.1

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P8 - Quem acha melhor Primeiro-Ministro, Luís Montenegro ou José Luís Carneiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

José Luís Carneiro

Igual/Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

387 191 196 90 130 167 154 90 104 25 14 90 68 141 88
63.9 66.1 61.8 70.3 62.5 61.9 67.2 63.8 62.3 59.5 51.9 73.2 51.5 65.6 64.7
107 55 52 19 35 53 35 26 31 10 5 16 33 39 19
17.7 19 16.4 14.8 16.8 19.6 15.3 18.4 18.6 23.8 18.5 13 25 18.1 14
112 43 69 19 43 50 40 25 32 7 8 17 31 35 29
18.5 14.9 21.8 14.8 20.7 18.5 17.5 17.7 19.2 16.7 29.6 13.8 23.5 16.3 21.3

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P9 - E quem acha melhor Primeiro-Ministro, Luís Montenegro ou André Ventura?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Montenegro

André Ventura

Igual/Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

304 140 164 56 107 141 110 75 87 20 12 61 69 112 62
50.2 48.4 51.7 43.8 51.4 52.2 48 53.2 52.1 47.6 44.4 49.6 52.3 52.1 45.6
190 100 90 46 56 88 82 37 50 13 8 45 34 63 48
31.4 34.6 28.4 35.9 26.9 32.6 35.8 26.2 29.9 31 29.6 36.6 25.8 29.3 35.3
112 49 63 26 45 41 37 29 30 9 7 17 29 40 26
18.5 17 19.9 20.3 21.6 15.2 16.2 20.6 18 21.4 25.9 13.8 22 18.6 19.1

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P10 - Quem acha que é o verdadeiro líder da oposição, André Ventura ou José Luís Carneiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

André Ventura

José Luís Carneiro

Igual/Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

73 29 44 18 25 30 33 15 18 5 2 14 15 24 20
12 10 13.9 14.1 12 11.1 14.4 10.6 10.8 11.9 7.4 11.4 11.4 11.2 14.7

352 184 168 76 127 149 140 76 99 25 12 76 67 131 78
58.1 63.7 53 59.4 61.1 55.2 61.1 53.9 59.3 59.5 44.4 61.8 50.8 60.9 57.4
165 72 93 31 48 86 52 45 47 9 12 32 44 55 34
27.2 24.9 29.3 24.2 23.1 31.9 22.7 31.9 28.1 21.4 44.4 26 33.3 25.6 25

16 4 12 3 8 5 4 5 3 3 1 1 6 5 4
2.6 1.4 3.8 2.3 3.8 1.9 1.7 3.5 1.8 7.1 3.7 0.8 4.5 2.3 2.9

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P11 - Este ano, a sua vida está melhor, igual ou pior do que no ano passado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Melhor

Igual

Pior

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

59 27 32 14 15 30 18 18 16 4 3 10 16 24 9
9.7 9.3 10.1 10.9 7.2 11.1 7.9 12.8 9.6 9.5 11.1 8.1 12.1 11.2 6.6
212 118 94 48 71 93 79 45 65 11 12 44 47 78 43
35 40.8 29.7 37.5 34.1 34.4 34.5 31.9 38.9 26.2 44.4 35.8 35.6 36.3 31.6

265 117 148 56 96 113 108 63 72 15 7 57 54 95 59
43.7 40.5 46.7 43.8 46.2 41.9 47.2 44.7 43.1 35.7 25.9 46.3 40.9 44.2 43.4

70 27 43 10 26 34 24 15 14 12 5 12 15 18 25
11.6 9.3 13.6 7.8 12.5 12.6 10.5 10.6 8.4 28.6 18.5 9.8 11.4 8.4 18.4

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P12 - Em sua opinião, este governo vai durar um ano, vai durar um pouco mais, ou vai durar toda a legislatura, ou seja, os 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Um ano

Um pouco mais

4 anos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

41 18 23 12 11 18 16 6 14 4 1 14 6 15 6
6.8 6.2 7.3 9.4 5.3 6.7 7 4.3 8.4 9.5 3.7 11.4 4.5 7 4.4
104 51 53 19 32 53 42 27 23 7 5 19 21 43 21
17.2 17.6 16.7 14.8 15.4 19.6 18.3 19.1 13.8 16.7 18.5 15.4 15.9 20 15.4
125 61 64 27 45 53 45 33 37 6 4 26 31 41 27
20.6 21.1 20.2 21.1 21.6 19.6 19.7 23.4 22.2 14.3 14.8 21.1 23.5 19.1 19.9
100 57 43 19 34 47 39 21 32 3 5 23 13 41 23
16.5 19.7 13.6 14.8 16.3 17.4 17 14.9 19.2 7.1 18.5 18.7 9.8 19.1 16.9

25 13 12 8 11 6 11 1 10 2 1 4 6 7 8
4.1 4.5 3.8 6.2 5.3 2.2 4.8 0.7 6 4.8 3.7 3.3 4.5 3.3 5.9
64 31 33 14 22 28 23 15 13 9 4 9 20 25 10

10.6 10.7 10.4 10.9 10.6 10.4 10 10.6 7.8 21.4 14.8 7.3 15.2 11.6 7.4
23 12 11 3 8 12 9 4 6 2 2 9 3 6 5
3.8 4.2 3.5 2.3 3.8 4.4 3.9 2.8 3.6 4.8 7.4 7.3 2.3 2.8 3.7
22 10 12 9 7 6 12 2 5 2 1 3 2 9 8
3.6 3.5 3.8 7 3.4 2.2 5.2 1.4 3 4.8 3.7 2.4 1.5 4.2 5.9
102 36 66 17 38 47 32 32 27 7 4 16 30 28 28
16.8 12.5 20.8 13.3 18.3 17.4 14 22.7 16.2 16.7 14.8 13 22.7 13 20.6

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

João Cotrim de Figueiredo

Luís Marques Mendes

Henrique Gouveia e Melo

António José Seguro

António Sampaio da Nóvoa

André Ventura

P13 - Vou ler-lhe um conjunto de nomes e vou pedir-lhe para me dizer, se os candidatos fossem estes, em qual deles votaria na Eleição para Presidente da República?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António Filipe

Mariana Mortágua

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

240 105 135 50 87 103 97 54 62 16 11 59 45 88 48
39.6 36.3 42.6 39.1 41.8 38.1 42.4 38.3 37.1 38.1 40.7 48 34.1 40.9 35.3
245 121 124 49 80 116 97 56 70 14 8 43 58 89 55
40.4 41.9 39.1 38.3 38.5 43 42.4 39.7 41.9 33.3 29.6 35 43.9 41.4 40.4
121 63 58 29 41 51 35 31 35 12 8 21 29 38 33
20 21.8 18.3 22.7 19.7 18.9 15.3 22 21 28.6 29.6 17.1 22 17.7 24.3

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P14 - Suponha que, numa segunda volta das Eleições Presidenciais se defrontavam Marques Mendes e Gouveia e Melo. Em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

Gouveia e Melo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

231 125 106 45 80 106 92 49 68 14 8 51 43 83 54
38.1 43.3 33.4 35.2 38.5 39.3 40.2 34.8 40.7 33.3 29.6 41.5 32.6 38.6 39.7
252 114 138 53 85 114 101 55 72 14 10 52 58 88 54
41.6 39.4 43.5 41.4 40.9 42.2 44.1 39 43.1 33.3 37 42.3 43.9 40.9 39.7
123 50 73 30 43 50 36 37 27 14 9 20 31 44 28
20.3 17.3 23 23.4 20.7 18.5 15.7 26.2 16.2 33.3 33.3 16.3 23.5 20.5 20.6

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P15 - E se chegassem à segunda volta António José Seguro e Gouveia e Melo, em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

António José Seguro

Gouveia e Melo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

116 58 58 19 37 60 38 26 34 11 7 17 34 44 21
19.1 20.1 18.3 14.8 17.8 22.2 16.6 18.4 20.4 26.2 25.9 13.8 25.8 20.5 15.4
384 188 196 89 128 167 153 86 107 23 15 88 75 134 87
63.4 65.1 61.8 69.5 61.5 61.9 66.8 61 64.1 54.8 55.6 71.5 56.8 62.3 64
106 43 63 20 43 43 38 29 26 8 5 18 23 37 28
17.5 14.9 19.9 15.6 20.7 15.9 16.6 20.6 15.6 19 18.5 14.6 17.4 17.2 20.6

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P16 - E se chegassem à segunda volta André Ventura e Gouveia e Melo, em qual deles votaria, ou qual deles preferiria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

André Ventura

Gouveia e Melo

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

230 99 131 46 74 110 98 55 54 14 9 42 50 85 53
38 34.3 41.3 35.9 35.6 40.7 42.8 39 32.3 33.3 33.3 34.1 37.9 39.5 39

240 129 111 50 85 105 93 49 77 13 8 59 46 84 51
39.6 44.6 35 39.1 40.9 38.9 40.6 34.8 46.1 31 29.6 48 34.8 39.1 37.5
136 61 75 32 49 55 38 37 36 15 10 22 36 46 32
22.4 21.1 23.7 25 23.6 20.4 16.6 26.2 21.6 35.7 37 17.9 27.3 21.4 23.5

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P17 - E se fossem Marques Mendes e António José Seguro, qual escolhia?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Marques Mendes

António José Seguro

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

352 175 177 78 140 134 133 74 113 24 8 87 77 117 71
58.1 60.6 55.8 60.9 67.3 49.6 58.1 52.5 67.7 57.1 29.6 70.7 58.3 54.4 52.2
214 95 119 44 57 113 83 59 44 14 14 34 49 78 53
35.3 32.9 37.5 34.4 27.4 41.9 36.2 41.8 26.3 33.3 51.9 27.6 37.1 36.3 39

40 19 21 6 11 23 13 8 10 4 5 2 6 20 12
6.6 6.6 6.6 4.7 5.3 8.5 5.7 5.7 6 9.5 18.5 1.6 4.5 9.3 8.8

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P18 - Vai passar férias fora de casa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

224 111 113 48 85 91 86 48 71 16 3 54 49 78 43
63.6 63.4 63.8 61.5 60.7 67.9 64.7 64.9 62.8 66.7 37.5 62.1 63.6 66.7 60.6
124 62 62 30 53 41 45 26 41 8 4 32 26 38 28
35.2 35.4 35 38.5 37.9 30.6 33.8 35.1 36.3 33.3 50 36.8 33.8 32.5 39.4

4 2 2 0 2 2 2 0 1 0 1 1 2 1 0
1.1 1.1 1.1 0 1.4 1.5 1.5 0 0.9 0 12.5 1.1 2.6 0.9 0

Base (352) (175) (177) (78) (140) (134) (133) (74) (113) (24)* (8)* (87) (77) (117) (71)

P19 - Vai ficar em Portugal ou vai, pelo menos em parte das férias, para o estrangeiro?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Portugal

Estrangeiro

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

113 58 55 18 47 48 45 27 30 10 1 33 20 33 27
18.6 20.1 17.4 14.1 22.6 17.8 19.7 19.1 18 23.8 3.7 26.8 15.2 15.3 19.9
291 154 137 69 94 128 109 60 89 18 15 53 68 106 64
48 53.3 43.2 53.9 45.2 47.4 47.6 42.6 53.3 42.9 55.6 43.1 51.5 49.3 47.1

166 65 101 34 54 78 57 46 44 11 8 33 36 60 37
27.4 22.5 31.9 26.6 26 28.9 24.9 32.6 26.3 26.2 29.6 26.8 27.3 27.9 27.2

36 12 24 7 13 16 18 8 4 3 3 4 8 16 8
5.9 4.2 7.6 5.5 6.2 5.9 7.9 5.7 2.4 7.1 11.1 3.3 6.1 7.4 5.9

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P20 - Em sua opinião, vai gastar, nestas férias, mais, o mesmo, ou menos, do que gastou o ano passado?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Mais

O mesmo

Menos

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

422 207 215 87 145 190 155 96 127 30 14 87 88 153 94
69.6 71.6 67.8 68 69.7 70.4 67.7 68.1 76 71.4 51.9 70.7 66.7 71.2 69.1
120 57 63 26 37 57 57 23 22 9 9 23 22 46 29
19.8 19.7 19.9 20.3 17.8 21.1 24.9 16.3 13.2 21.4 33.3 18.7 16.7 21.4 21.3

64 25 39 15 26 23 17 22 18 3 4 13 22 16 13
10.6 8.7 12.3 11.7 12.5 8.5 7.4 15.6 10.8 7.1 14.8 10.6 16.7 7.4 9.6

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P21 - O Governo quer dificultar o acesso à nacionalidade portuguesa. Acha bem ou acha mal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

456 212 244 96 158 202 171 107 124 36 18 87 96 169 104
75.2 73.4 77 75 76 74.8 74.7 75.9 74.3 85.7 66.7 70.7 72.7 78.6 76.5

99 56 43 19 29 51 42 18 31 4 4 27 21 31 20
16.3 19.4 13.6 14.8 13.9 18.9 18.3 12.8 18.6 9.5 14.8 22 15.9 14.4 14.7

51 21 30 13 21 17 16 16 12 2 5 9 15 15 12
8.4 7.3 9.5 10.2 10.1 6.3 7 11.3 7.2 4.8 18.5 7.3 11.4 7 8.8

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P22 - O Chega quer que certos crimes graves cometidos por imigrantes impliquem a perda de nacionalidade. Acha bem ou acha mal?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Bem

Mal

Ns-Nr

Página 37 de 44



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

62 37 25 16 23 23 22 17 15 5 3 8 18 24 12
10.2 12.8 7.9 12.5 11.1 8.5 9.6 12.1 9 11.9 11.1 6.5 13.6 11.2 8.8
168 83 85 27 60 81 61 41 49 8 9 28 34 69 37
27.7 28.7 26.8 21.1 28.8 30 26.6 29.1 29.3 19 33.3 22.8 25.8 32.1 27.2

55 33 22 14 23 18 21 12 17 5 0 21 15 12 7
9.1 11.4 6.9 10.9 11.1 6.7 9.2 8.5 10.2 11.9 0 17.1 11.4 5.6 5.1
11 10 1 2 1 8 2 6 1 1 1 2 1 5 3
1.8 3.5 0.3 1.6 0.5 3 0.9 4.3 0.6 2.4 3.7 1.6 0.8 2.3 2.2

8 7 1 0 4 4 5 1 2 0 0 2 2 2 2
1.3 2.4 0.3 0 1.9 1.5 2.2 0.7 1.2 0 0 1.6 1.5 0.9 1.5
302 119 183 69 97 136 118 64 83 23 14 62 62 103 75
49.8 41.2 57.7 53.9 46.6 50.4 51.5 45.4 49.7 54.8 51.9 50.4 47 47.9 55.1

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P23 - Falando de futebol, irão existir eleições no Benfica. Qual destes acha que seria melhor Presidente para o Benfica?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Luís Filipe Vieira

Rui Costa

João Noronha Lopes

João Diogo Manteigas

Martim Mayer

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

159 86 73 33 57 69 49 41 52 9 8 31 37 52 39
26.2 29.8 23 25.8 27.4 25.6 21.4 29.1 31.1 21.4 29.6 25.2 28 24.2 28.7
224 113 111 48 78 98 78 49 68 19 10 47 49 86 42
37 39.1 35 37.5 37.5 36.3 34.1 34.8 40.7 45.2 37 38.2 37.1 40 30.9
58 29 29 7 18 33 37 11 9 1 0 10 11 19 18
9.6 10 9.1 5.5 8.7 12.2 16.2 7.8 5.4 2.4 0 8.1 8.3 8.8 13.2
12 8 4 4 5 3 7 1 3 1 0 3 3 4 2
2 2.8 1.3 3.1 2.4 1.1 3.1 0.7 1.8 2.4 0 2.4 2.3 1.9 1.5

153 53 100 36 50 67 58 39 35 12 9 32 32 54 35
25.2 18.3 31.5 28.1 24 24.8 25.3 27.7 21 28.6 33.3 26 24.2 25.1 25.7

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

P24 - Em sua opinião, qual destas equipas de futebol tem, neste momento, mais hipóteses de ganhar o campeonato na próxima época?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Benfica

Sporting

Porto

Braga

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

158 96 62 34 53 71 60 35 49 9 5 28 38 64 28
26.1 33.2 19.6 26.6 25.5 26.3 26.2 24.8 29.3 21.4 18.5 22.8 28.8 29.8 20.6
156 71 85 32 59 65 58 40 40 10 8 34 27 62 33
25.7 24.6 26.8 25 28.4 24.1 25.3 28.4 24 23.8 29.6 27.6 20.5 28.8 24.3

47 34 13 5 27 15 24 5 12 3 3 9 9 12 17
7.8 11.8 4.1 3.9 13 5.6 10.5 3.5 7.2 7.1 11.1 7.3 6.8 5.6 12.5
12 5 7 3 4 5 7 2 2 1 0 6 4 1 1
2 1.7 2.2 2.3 1.9 1.9 3.1 1.4 1.2 2.4 0 4.9 3 0.5 0.7

233 83 150 54 65 114 80 59 64 19 11 46 54 76 57
38.4 28.7 47.3 42.2 31.2 42.2 34.9 41.8 38.3 45.2 40.7 37.4 40.9 35.3 41.9

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Rui Borges

P25 - E qual acha, destes treinadores, o melhor treinador de futebol?

Bruno Lage

Francesco Farioli

Carlos Vicens

Ns-Nr
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

289 289 0 65 103 121 110 68 78 20 13 55 62 105 67
47.7 100 0 50.8 49.5 44.8 48 48.2 46.7 47.6 48.1 44.7 47 48.8 49.3
317 0 317 63 105 149 119 73 89 22 14 68 70 110 69
52.3 0 100 49.2 50.5 55.2 52 51.8 53.3 52.4 51.9 55.3 53 51.2 50.7

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Página 41 de 44



Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

128 65 63 128 0 0 51 27 36 8 6 29 15 63 21
21.1 22.5 19.9 100 0 0 22.3 19.1 21.6 19 22.2 23.6 11.4 29.3 15.4
208 103 105 0 208 0 79 46 59 14 10 40 54 69 45
34.3 35.6 33.1 0 100 0 34.5 32.6 35.3 33.3 37 32.5 40.9 32.1 33.1
270 121 149 0 0 270 99 68 72 20 11 54 63 83 70
44.6 41.9 47 0 0 100 43.2 48.2 43.1 47.6 40.7 43.9 47.7 38.6 51.5

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

229 110 119 51 79 99 229 0 0 0 0 53 41 85 50
37.8 38.1 37.5 39.8 38 36.7 100 0 0 0 0 43.1 31.1 39.5 36.8
141 68 73 27 46 68 0 141 0 0 0 25 29 53 34
23.3 23.5 23 21.1 22.1 25.2 0 100 0 0 0 20.3 22 24.7 25
167 78 89 36 59 72 0 0 167 0 0 37 44 49 37
27.6 27 28.1 28.1 28.4 26.7 0 0 100 0 0 30.1 33.3 22.8 27.2

42 20 22 8 14 20 0 0 0 42 0 5 11 19 7
6.9 6.9 6.9 6.2 6.7 7.4 0 0 0 100 0 4.1 8.3 8.8 5.1
27 13 14 6 10 11 0 0 0 0 27 3 7 9 8
4.5 4.5 4.4 4.7 4.8 4.1 0 0 0 0 100 2.4 5.3 4.2 5.9

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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Masculino Feminino 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
Norte Centro Lisboa Alentejo Algarve A/B C D E

123 55 68 29 40 54 53 25 37 5 3 123 0 0 0
20.3 19 21.5 22.7 19.2 20 23.1 17.7 22.2 11.9 11.1 100 0 0 0
132 62 70 15 54 63 41 29 44 11 7 0 132 0 0
21.8 21.5 22.1 11.7 26 23.3 17.9 20.6 26.3 26.2 25.9 0 100 0 0
215 105 110 63 69 83 85 53 49 19 9 0 0 215 0
35.5 36.3 34.7 49.2 33.2 30.7 37.1 37.6 29.3 45.2 33.3 0 0 100 0
136 67 69 21 45 70 50 34 37 7 8 0 0 0 136
22.4 23.2 21.8 16.4 21.6 25.9 21.8 24.1 22.2 16.7 29.6 0 0 0 100

Base (606) (289) (317) (128) (208) (270) (229) (141) (167) (42) (27)* (123) (132) (215) (136)

C4 - Status

C

D

E

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A/B
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